

Název školy	druh VŠ/S	obory	poznámka	poznámka	poznámka
Univerzita Palackého v Olomouci, Filozofická fakulta (FF)	VŠ	psychologie	na prac. OKPSY a PSY	<u>na neurčito</u>	individuální zaslání přihlášek na odbornou praxi
Univerzita Palackého v Olomouci, Fakulta zdravotnických věd (FZV)	VŠ	všechny akred. studijní programy a programy celoživotního vzdělávání v rámci NLZ oborů na FZV UP	v průběhu celého roku	<u>na neurčito</u>	hromadné i individuální zaslání přihlášek na odbornou praxi
Univerzita Palackého v Olomouci, Fakulta tělesné kultury (FTK)	VŠ	fyzioterapie	na prac. RHC a KTVL	<u>na neurčito</u>	individuální zaslání přihlášek na odbornou praxi
Univerzita Palackého v Olomouci, Přírodovědecká fakulta (PřF)	VŠ	studenti Bc. a Mgr. studia biologických, chemických a zdravotnických studijních oborů realizovaných PřF UP	v průběhu celého roku	<u>na neurčito</u>	individuální zaslání přihlášek na odbornou praxi
Univerzita Palackého v Olomouci, Cyrilometodějská teologická fakulta (CMTF)		odborná praxe účastníků programu celoživotního vzdělávání Nemocniční kaplan pořádaného CMTF	v průběhu celého roku	<u>na neurčito</u>	Rozsah individuální odborné praxe činí celkem 20 hod. Rozsah skupinové praxe (převážně formou exkurze) je 8 hodin
Univerzita Palackého v Olomouci, Lékařská fakulta (LF)	VŠ	studenti všeobecného lékařství	v průběhu celého roku	<u>na neurčito</u>	individuální zaslání přihlášek na odbornou praxi
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně, Fakulta humanitních studií	VŠ	ošetřovatelství v klinických oborech (se zam. na pediatrii, geriatrici a intenzivní péči) všeobecná sestra porodní asistentka zdravotně sociální pracovník	v průběhu celého roku	<u>na neurčito</u>	blíží specifikace praxe jednotliv. studentů upravována v přílohách - bliže viz smlouva Studenti JSOU v rámci studia pojištění!!!
Oblastní spolek Českého červeného kříže Olomouc		AKK sanitář	v průběhu celého roku	<u>na neurčito</u>	Poplatek 100 Kč +DPH/praxe/student Studenti JSOU v rámci praxe pojištění!!!
Zdravotnická záchraná služba Olomouckého kraje		dohoda o spolupráci při poskyt. odb. stáže	klinická pracoviště FNOL	<u>na neurčito</u>	
Ostravská univerzita v Ostravě, Lékařská fakulta	VŠ	obecné, vymezené dodatky, např. fyzioterapie	v průběhu celého roku	<u>na neurčito</u>	Studenti JSOU v rámci studia pojištění!!!
UK v Praze, Farmaceutická fakulta v Hradci Králové	VŠ	odb. praxe studentů FF UK	v průběhu celého roku	<u>na neurčito</u>	Studenti JSOU v rámci studia pojištění!!!
SZŠ a VOŠ zdravotnická E. Pöttinga	SŠ	zdrav.asistent		<u>na neurčito</u>	přehledy studentů zaslány přímo ze školy formou dodatků (studenti se nehlásí jednotlivě)
		laboratorní asist.			
		asistent zub. technika			
	VOŠ	nutriční asistent			
		dipl. všeob. sestra			
		dipl. zdravotnický záchranář			
		dipl. zdravotní laborant			
		dipl. zubní technik			
		dipl. farm. asistent			
VOŠ a SŠ Boskovice, příspěvková organizace	VOŠ a SŠ	Praktická sestra (PS) diplomovaná všeob. sestra (DVS)	v průběhu celého roku	<u>na neurčito</u>	Studenti JSOU v rámci studia pojištění!!!
MUNI v Brně, Lékařská fakulta a Farmaceutická fakulta (FaF)	VŠ	studenti LF a FaF (studijní obory Bc., Mgr.)	7.-9. měsíc v roce, délka praxe 1 - 4 týdny z FaF praxe pouze na prac. LEK	<u>na neurčito</u>	Studenti NEJSOU v rámci studia pojištění!!!
Západočeská univerzita v Plzni, Fakulta zdravotnických studií	VŠ	všeobecná sestra, porodní asistentka, fyzioterapie, ergoterapie, radiologický asistent, zdravotnický záchranář a ochrana veřejného zdraví	v průběhu celého roku	<u>na neurčito</u>	ZČU dodá před konáním praxe písemný seznam studentů Studenti JSOU v rámci studia pojištění!!!
		ekonomika a řízení ve zdravotnictví, ošetřovatelství, porodní asistentka, spec.ve zdravotnictví			
VŠB - Technická univerzita Ostrava	VŠ	Biomedicínská technika a Biomedicínský inženýr	v průběhu celého roku	<u>na neurčito</u>	Studenti JSOU v rámci studia pojištění!!!
CARITAS-Vyšší odborná škola sociální Olomouc	VOŠs	studenti VOŠs			Studenti JSOU v rámci studia pojištění!!!
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Brno (Merhautova)	SZŠ a VOŠz	studenti SZŠ a VOŠz	v průběhu celého roku	<u>na neurčito</u>	přihlášky zaslány jednotlivě nebo hromadně školou nejpozději 14 dnů před zahájením odborné praxe škola se zavazuje pojistit studenty v rámci studia !!!
Arcibiskupství olomoucké, Centrum pro pastorační nemocných (CPPN)		kurz pro dobrovolníky v duchovní péči ve zdravotnictví	v průběhu celého roku	<u>na neurčito</u>	CPPN doloží před začátkem praxe pojištění studentů
Bezplatné praxe:					
všechny LF v rámci ČR					
příslušníci Armády ČR					